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ЗВІТ 

старости  Вузлівського старостинського округу 

КОЦЮБИ ІГОРЯ МИРОНОВИЧА 

за 2023 рік 

Вже два роки як наша країна бореться за свою незалежність, 

перебуваючи у стані війни із східним сусідом. Ці два роки кардинально змінили 

наші погляди на життя: хтось виїхав за кордон, хтось переїхав в інші міста і 

села, а хтось пішов захищати нашу землю. Ми зрозуміли, що свобода – це 

найбільша цінність. Ця війна завдає великих збитків нашій країні економіці, 

змінились пріоритети розвитку суспільства. Це не могло не позначитись і на 

нашій громаді. 

Керуючись Конституцією України, Законами України, іншими 

законодавчими актами, Положенням «Про старосту», що визначають порядок 

його діяльності, 54 статтею Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішеннями сесій Радехівської міської ради, розпорядженнями голови 

ОТГ  пропоную звіт про свою роботу за 2023 рік. 

Я входжу до складу виконавчого комітету Радехівської міської ради, де 

представляю інтереси Вузлівського старостинського округу, беру участь у їх 

засіданнях. Проводжу особистий прийом громадян. Усім громадянам, які 

звернулись на особистий прийом було надано необхідну інформацію, 

консультацію, перелік необхідних документів.  

Земля є основним національним багатством, що перебуває під 

особливою охороною держави. Загальна площа земель  Вузлівського 

старостинського округу  становить 8772.00 га. 

За 2023 рік прийнято 80 заяв, які пов’язані із земельним питанням, 52 із 

них було винесено на сесію та прийнято рішення. По деяких заявах не було 

прийнято рішення у зв’язку із внесенням змін до «Земельного Кодексу 

України» п.27 «Перехідних положень» п.п.5 «Заборона у воєнний час 

прийняття рішень щодо безоплатної передачі земель державної комунальної 

власності у приватну, надання дозволів на розроблення документації із 

землеустрою з метою безоплатної передачі, розроблення такої документації». 
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За звітний період моя діяльність була спрямована на реалізацію заходів з 

метою підвищення якості  добробуту населених пунктів стростинського округу. 

На жаль, військова агресія росії 24.02.2022 року внесла значні корективи до 

програм соціального та економічного розвитку не тільки нашої громади , але й 

для України в цілому.  

Оплата видатків у період воєнного  

стану здійснюється лише відповідно 

 до Постанови Кабінету Міністрів України  

№590 від 09.06.2021 року.  

Були проведені видатки і оплачено 

 поточні ремонти доріг на загальну  

суму 3 913,7 тис.грн, а саме: 

с.Бабичі – 161,394 тис.грн 

с.Нестаничі – 193,423 тис. грн 

с.Вузлове – 3 439,046 тис. грн 

с.Шайноги – 29,629 тис. грн. 

с.Раковище – 90,201 тис.грн. 
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Щодо освіти, то у Вузлівському старостинському окрузі  функціонує 

Вузлівський ОНВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей», Гімназія с.Бабичі, Початкова школа 

с.Нестачі, а також три заклади дошкільної освіти, розташовані відповідно у 

с.Вузлове, с.Бабичі, с.Нестаничі. У заклад дошкільної освіти с.Вузлове 

придбано 19 радіаторів опалення із 38. Планується капітальний ремонт системи 

опалення. За сприяння директції Вузлівського спиртового заводу у дитячому 

садочку с.Вузлове було  замінено кабель SIP 74м, лічильник, пакетники.  

На території старостинського округу в с.Нестаничі функціонує музей 

ім..М.Шашкевича 
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та три народних доми. Пріоритетним завданням діяльності культури у 

2023 році була волонтерська діяльність на підтримку ЗСУ.  
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Проводились благодійні концерти, на яких було зібрано і передано на 

ЗСУ 181920грн . Із них: 

Вузлове – 75120 грн 

Бабичі – 96800 грн 

Нестаничі – 10000 грн 

У Народних домах сіл Шайноги і Нестаничі було замінено глядацькі 

крісла.  

 

В народному домі с.Шайноги частково замінена підлога, замінено вікна, двері,  
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а також за кошти спонсорів придбана акустична система, оновлено 

вбрання сцени.  

 

 

В Народних домах сіл Нестаничі і Вузлове проведено частковий ремонт 

даху, закінчено підготовчі роботи по ремонту приміщення для бібліотеки 

с.Вузлове.  
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проведено косметичний ремонт другого поверху Народного дому 

с.Вузлове. 

По пріоритету соціальна підтримка та надання адміністративних 

послуг – здійснюється прийом документів, їх опрацювання та подачу на 

виплату компенсацій за житлово-комунальні послуги для власників житла, де 

проживають внутрішньо-переміщені особи. Забезпечена організація надання 

гуманітарної допомоги. Надано матеріальну допомогу сім’ям учасників АТО, 

ООС, УБД. Забезпечено поранених учасників АТО, ООС та сімей загиблих 

учасників АТО, ООС, а також ВПО твердим паливом. 

Надано матеріальну допомогу до дня Святого Миколая для дітей 

загиблих і зниклих безвісти учасників АТО, ООС. Встановлено державні 

прапори на могилах загиблих на металевих флагштоках. 

Було надано матеріальну допомогу на поховання померлих одиноких та 

інших громадян, а також матеріальну допомогу на лікування отримали 23 

особи. 

Ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території 

старостинського округу (інваліди, учасники АТО, реабілітовані і т.д.). 

За 2023 рік було надано всього 1143 адмінпослуг. Із них: 

• довідок – 731 

• актових записів – 37   

• актів обстежень – 68 

• нотаріальних дій – 52 

• реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання – 88 

• витягів – 167. 

 

Від початку війни на території Вузлівського старостинського округу 

знайшли прихисток більше 172 людей у різний період часу. Зараз у приватному 

секторі проживає – 22, а в гуртожитку Вузлівського ОНВК «ЗОШ І-ІІІ ст-ліцей» 

– 27 осіб. 

Із внутрішньо-переміщених осіб 16 дітей здобувають освіту у 

Вузлівському ОНВК. 
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Ведеться робота щодо поліпшення умов їхньої життєдіяльності. 

Основними благодійниками в 2023 році були: благодійний фонд «Рокада», 

«Карітас» (Радехів), фонд родини Камельчуків. 

Щодо охорони здоров’я. На території старостинського округу працює 

амбулаторія сімейної медицини у с.Вузлове і ФАП у с.Бабичі, с.Шайноги, 

функціонує стоматологічний кабінет у с.Вузлове.  

         

За сприянням міського голови і директора ЦРЛ перенесено амбулаторію 

в с.Нестаничі з аварійного приміщення в приміщення школи. 

Ведуться роботи по благоустрою території, а саме:  
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наведено в належний стан вул.Миру у с.Вузлове після заміни водогону,  

замінено старі поребрики біля школи,  

     

засіяно новий газон, висаджено 15 ялинок.  

      

Вирито скважену на кладовищі, наведено порядок на кладовищі у 

с.Вузлове. 

У с.Шайноги біля Народного дому висаджено фруктовий сад. 
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Регулярно ведеться прибирання місцевих кладовищ. 

На території округу знаходиться місцева пожежна команда (МПК). Було 

проведено поточний ремонт автомобіля ГАЗ 53, замінено 4 колеса, закуплено 

пожежні рукава, форму, бензопилу, алюмінієву драбину. 

Добре налагоджена робота з Радехівським територіальним центром 

комплектації та соціальної підтримки. Проводилось оповіщення 

військовозобов’язаних про необхідність з’явитися до ТЦК та соціальної 

підтримки м.Радехова, сприяючи забезпеченню військового обліку 

військовозобов’язаних на території старостинського округу. Укладались списки 

юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці.  

Налагодилась тісна праця зі спонсорами, а саме: ремонтувалась 

техніка, 

 

 



11 

збирались продукти для ВПО і ЗСУ. Дякуючи приватному підприємцю 

Левицькому М.В. було закуплено і передано автомобіль ГАЗ 66.   

 

Від громади було зібрано кошти в сумі 34407 грн, які були передані 

благодійному фонду «Радехівські господині». Чіпчарем А.Р. було надано в 

оренду електропідстанцію на лісництві у с.Бабичі.  

Народні доми, бібліотеки, музей стали гуманітарними штабами, 

пунктами обігріву громадян (с. Нестаничі – музей, с.Шайноги – Народний дім).  

Проводились ярмарки в селі і в школі, кошти з яких були передані на ЗСУ.  

 

Підтримується зв’язок із нашими захисниками. Висилалися маскувальні 

сітки, продукти харчування, окопні свічки. 
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Завдяки співпраці із керівництвом цукрового заводу і ПП Левицьким 

М.В. було вимощено під’їзд до МВГ (мобільно-вогнева група). 

Однією з найбільших проблем старостинського округу є екологічні 

пролеми та стан доріг, ,,завдяки” чому є недостатньо сформована мережа  

автобусних перевезень. Причина такого стану – відсутність нормального 

дорожнього покриття. 

На завершення хочу подякувати всім, хто незважаючи на війну 

продовжував працювати – це заклади освіти, культури, охорони здоров’я. 

Окрема подяка нашим підприємствам, які розміщені на території округу: 

це агрофірма ім.Шашкевича, ТзОВ «Вузлівський спиртовий завод», ФГ «Улар», 

ТзОВ «Мас плюс», а також нашим підприємцям. 

 

Надіюсь на тісну співпрацю з керівництвом міської ради і в цьому році. 

Сподіваюсь на вашу підтримку та допомогу у вирішенні нагальних проблем 

Вузлівського старостинського округу у 2024 році:  

✓ ремонт автодоріг загального користування місцевого значення, а також 

доріг комунальної власності; 

✓ закінчення ремонту даху Народного дому с.Вузлове, с.Нестаничі; 

✓ проведення робіт з виготовлення проекту землеустрою та відведення 

земельної ділянки під громадське кладовище в с.Вузлове; 
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✓ внесення змін до генплану сіл Вузлівського старостинського округу; 

✓ висадження саджанців у парку с.Бабичі; 

✓ заміна дверей і вікон ФАП с.Бабичі; 

✓ освітлення вулиць в селах округу. 

 

Всім бажаю здоров’я і перемоги! 

Слава Україні! 

 

Староста сіл Бабичі, Вузлове, 

Нестаничі, Раковище, Шайноги    Ігор КОЦЮБА 


